

City of Maricopa

Legislation Details (With Text)

File #: RES 19-38 Version: 1 Name: RES 19-38 Lucera Ln Renamed Heroes Way

Type: Resolution Status: Passed

File created: 7/18/2019 In control: City Council Regular Meeting

Title: A Resolution of the Mayor and City Council or the City of Maricopa, Arizona, approving the renaming

of a portion of West Lucera lane, which is located within the subdivision of Glennwilde in the City of

Maricopa, to West Heroes Way. Discussion and Action.

Sponsors:

Indexes: Economic Development, Fiscal Policies and Management, Safe and Livable Community, Well

Planned Quality Growth and Development

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. Staff Report, 3. Ex A - Map, 4. Ex B - Notification Content, 5. Ex C - Street Name

Change Policy

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/6/2019	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass

A Resolution of the Mayor and City Council or the City of Maricopa, Arizona, approving the renaming of a portion of West Lucera lane, which is located within the subdivision of Glennwilde in the City of Maricopa, to West Heroes Way. **Discussion and Action.**

Benjamin Johnson, on behalf of Heritage Academy Maricopa, is requesting review and approval of the proposed Street Name Change for a portion of W Lucera Lane to be renamed W Heroes Way. The proposed Street Name Change is for the street located within the subdivision of East Glennwilde and Glennwilde Parcel 17 Replat.

If approved, Staff will notify addressing distribution contacts and utility company representatives and record the resolution with Pinal County.

Refer to attachments for further analysis.

This item will be presented by Senior Planner Ryan Wozniak.

STAFF RECOMMENDATION

Staff recommends approval of Proposed Street Name Change to rename a portion of W. Lucera Lane to W. Heroes Way.